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TABLEAU NUMERIQUE - durée : 1h 00 - coefficient 3
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Calcul 13,5 points

Il s'agit ici d’étudier I'evolution de |a population des 5 communes A, B, C, D, E d'un canton du
département de X, entre 1995 et 2009.

En 1995, la population totale du canton est de 22 250 habitants, répartie comme suit : 16 % du total
pour A, 26 % pour B, 40 % pour D.

En 2002, la population de la commune C est de 1 680 habitants ce qui représente une augmentation
de 5 % par rapport & sa population de 1995,

Les populations de D, B, E représentent quant a elles respectivement 2/5, 1/4 et 1/10 de la population
du canton. Celie de A est le double de celle de C.

En 2009, ia populaticn de la commune A représente les 2/5 de celle de D, soit, a elles deux, 11 970
habitants, ce qui représente la moitié de la population du canton. Les populations des communes B,
E, C sont quant a elles respectivement inversement proportionnelles aux nombres 4, 8, 10.

Enfin, la superficie du canten est de 228,1 km?. Celle de la commune D est le double de celle de o
celle de E est de 2 850 hectares soit la moitié de celle de B et 2,5 km? de moins que celle de A.

Etablir un tableau numeérique faisant apparaitre pour chacune des 5 communes, classées par ordre
alphabétigue, et pour Fensemble :

- La population pour chacune des trois années recensées, & savair 1995, 2002, 2009.

- Pour la seule année 2002, la répartition en pourcentage de la population par rapport au
total du canton.

- La variation en pourcentage de |a population entre l'année 1985 et 'annee 2009.

- La superficie en hectares ainsi que, pour l'année 2008, la densité de population en
nompre d'habitants par Km?.

On arrondira les pourcentages au dixiéme prés et la densité de population & Punité la plus proche.




